Noruyeckan dyHKUMA F 230381k sripaxesueM (-x=2) —=(y=(wvx)).

[as 4YaCTU4YHO 33NONHEHHbIY GParMeHT, COAEPKALUMI HENOBTOPAOLWMECA CTPOKM
Tabnuusl MCTUHHOCTY DYHKUMMK F,

OnpegenuTe, KakoMmy cTonbuy Tabnuuel MWCTMHHOCTM COOTBETCTBYET Kaxaas W3
NepEMEHHEIX X, ¥, 2, W.
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B otseTe HanuwwuTe ByKskbil X, ¥, 2, W B TOM NOPRAKE, B KOTOPOM MAYT COOTSETCTEYHOWME
wm cTonbusl (cHadanaz — OyKBa, COOTSETCTEYHOWER nNepsoMy cTonbuy; 3aTtem — Oykea,
COOTBETCTBYOWAN BTOpoMy cTtonbuy, M T.4.). ByKBol B OTBETE NMWULIMTE NOAPAA, HWUKAKMX
paszaenuTensit Mexay DYKSaMu CTEBWTE HE HYXHO.

Mpumep. MyCcTs 3843H0 SLIPAXEHME X — Y, 33BUCALLEE OT ABYX NMEPEMEHHEIX X U ¥, ¥
dparMeHT Tabnuubl UCTUHHOCTH:
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Toraa nepsoMy cTonfuy COOTBETCTBYET MNepeMeHHa®R y, a BTopoMmy cronbuy

COOTEETCTBYET NepeMeHHan X. B OTBETE HYXHO HanuUCcaTb: yx.

Pewenne.
PaccMoTpuM  AaHHoe BLIDAXEHUE. Mpeobpazyem  noruuecxoe
(~x=2z)—=(y=(wvx)) v nony4nM cucTeMy, Np# KOTOPOM OHO JIOXKHO:

X=z (+)
*
y#£w+x

3aMeTvM, 4TO BTOPOI WU YeTBEPTeIN cTonbusl Tabnuusl MCTMHHOCTH 5TO X U 2. U3 ycnosus
¥ # w+ X cneayeT, 4To nepsomy cronbuy Tabnuubl UCTUHHOCTH COOTBETCTBYET NEpPEMEHHas
y. CnenosaTencHo, TpeTeeMy cronbuy Tabnuusl MCTMHHOCTH COOTBETCTBYET W.

BoipaKEHUE

Mpusegem gpyroe peweHune.
CocTaBumM Tabnuuy WUCTMHHOCTM ANA BbipaxeHus (~x=z)—(y=(wvx)) BpydHyo unu
npu nomMowum s3eika Python:

print("x y z w")
@ for x in range(®, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if not((not(x) == z) <= (y == (W or x))):
print(x, y, z, w)

Oanee seinuweM Te Habopel NepeMEHHEIX, NPY KOTOPLIX A3HHOE SbipaxeHue pasHo 0. B
+#abopax nepeMeHHsIe 3aNULEM B NOPRAKE X, V¥, Z, W.

Monyuum cneayowme Habopsi:

(OI 0, 1, 1)1

(0,1,1,0),

(1,0,0,0),

(1,0,0,1).

ConocTasum 3TH Habopel C NPUBEAEHHEIM B 3aaaHuu OparMeHToM Tabnuusl MCTUHHOCTY.

TpeTea cTpoxka Tabnuusl (KaK MWUHMMYM TPy Hyns) MOXET COOTEETCTBOBAT: TOMBKO
#abopy (1,0,0,0), Toraa sTOpoit cTonbel COOTBETCTBYET NEPEMEHHOM X,

3ameTuM, 4TO nepsoii ctonbeu Tabnuuel MOXET COOTEETCTE0BaTs TONEKO MEDPEMEHHON ¥,
NOCKOABKY NEPEMEHHDIE Z ¥ W NPUHUMAIOT HYNEBbl€ 3HaYeHUA TONBKO B ABYX Habopax.

B nepsou crpoke Tabnuum x=0, y=0, cneaoBaTeNntHO, OHa COOTBETCTBYET Habopy
(0,0,1, 1), Toraa sTopas cTpoka Tabnuue cooTsetcrayeT #abopy (1,0,0,1). B 3Tom nabope
nepemenHas w =1, z =0, cneposaTenbHo, TpeTui cronbeu Tabnuuel COOTBETCTBYET
NEPEMEHHOM W, 3 YETBEPTLIV CTONDEL — NEPEMEHHON 2.

OTBeET: yxwz.



